

**PROCEDIMIENTO ABIERTO NO SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA PARA LA OBRAS DE REFORMA DE LOCAL EN FUENLABRADA PARA LA CREACIÓN DE UN CENTRO DE FISIOTERÀPIA PARA ASEPEYO, MUTUA COLABORADORA CON LA SEGURIDAD SOCIAL, NÚM. 151.**

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

Corrección de errores del Anexo E, Presupuesto Ingeniería (formato editable, bc3), para la contratación de las Obras de reforma de local en Fuenlabrada para la creación de un centro de fisioterapia para ASEPEYO, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social, núm. 151.

Advertido error en la información contenida en el Anexo E, Presupuesto de Ingeniería, en formato editable, en relación a las mediciones, la Subdirección General de ASEPEYO, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social, aprueba efectuar la siguiente corrección de errores.

Se aclara que las mediciones correctas son las que aparecen en el Anexo A, Memoria Proyecto, Presupuesto y planos de Ingeniería, quedando dichas mediciones como referencia válida para el proceso de licitación.

Atendiendo a las correcciones de errores efectuadas la Subdirección General de Asepeyo, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social núm. 151, aprueba efectuar la siguiente **modificación en el plazo de presentación de proposiciones** fijado en el Anuncio de licitación:

Donde dice:

**Plazo de Presentación de Oferta**

Hasta el 9 de septiembre de 2024 a las 14:00 horas

Debe decir:

**Plazo de Presentación de Oferta**

Hasta el 23 de septiembre de 2024 a las 14:00 horas

Sin más correcciones, se reitera que el resto de los plazos y condiciones del procedimiento permanecen inalterados.